
　117

部
品
価
格

部品価格

CB-400E 全体図　



　118

部
品
価
格

部品価格

CB-400E 全体図　

図番 品目コード 品目名 数 定価 備考 区分
AA0125 塗装機　CB-400E　全体図 1

01 437109 化粧ﾈｼﾞ  M6 × 10 1 120 P
02 497303 ﾌｨﾙﾀｰｶﾊﾞｰ (CB) 1 3,960 P
03 497305 ﾌｨﾙﾀｰ (CB150.300) 1 1,200 P
04 497904 ｽｸﾘｰﾝ (CB400) 1 18,600 P
05 802410 十字穴付皿小ﾈｼﾞ M4 × 10 4 @60 P
06 497270 ﾎｰｽｱﾀﾞﾌﾟﾀｰ (CB 全 ) 1 13,200 P
07 883042 O ﾘﾝｸﾞ S ｰ 42 1 480 P
08 497265 ﾌﾛｰｽｲｯﾁｾｯﾄ (CB 全 ) 1 9,240 P
09 880036 O ﾘﾝｸﾞ P ｰ 36 1 480 P
10 497901 ｹｰｽ A( ﾌﾞﾗｯｸ )(CB400) 1 16,800 P
11 497903 仕切り板 (CB400) 1 5,280 P
12 497410 ﾌﾞﾛｱﾓｰﾀｰ (CB400E) 1 153,600 P
13 862006 ﾊﾞﾈ座金 M6 6 @60 P
14 497908 寸切ﾎﾞﾙﾄ M6 × 145(CB400) 3 @170 P
15 850006 六角ﾅｯﾄ M6 9 @60 P
16 497309 ｽﾋﾟｰﾄﾞｺﾝﾄﾛｰﾗｰ (CB300,E,200E,400) 1 30,000 P
17 497282 ｽﾋﾟｺﾝ入力線 (CB) 1 360 P
18 497281B ﾓｰﾀｰ線 B250L( 赤 )(CB) 両青ﾒｽ端子 1 660 P
19 497278 ﾂﾏﾐ (CB) 1 650 P
20 497283 電源ｽｲｯﾁ (CB) 1 2,760 P
21 497905 取手 A-1075-4(CB400) 1 1,980 P
22 820512J 十字穴付六角ｱｯﾌﾟｾｯﾄﾈｼﾞ M5 × 12( 白 ) 2 @120 P
23 497283K 電源ｺｰﾄﾞ (CB 全 , もえろ君 ) 1 3,840 P
24 497902 ｹｰｽ B( ﾌﾞﾗｯｸ )(CB400) 1 16,800 P
25 819410 十字穴付ﾄﾗｽ小ﾈｼﾞ M4 × 10 12 @20 P
26 497906 樹脂脚 CP30FF-6 4 @60 P
27 497260 警告ﾗﾍﾞﾙ (CB) 1 540 P
28 497313 風量表示ｼｰﾙ (CB200,300,400, 明治 ) 1 80 P
29 497402 銘板 (CB400) 1 120 P
30 497400 品名ｽﾃｯｶｰ (CB400) 1 100 P
31 497284 ON ｰ OFF ｼｰﾙ (CB) 1 100 P

※お手数ですが、ご注文の際は、コード№と品名を明記下さる様、お願いします。




